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Exercice 1

Les droites (AB) et (CD) sont-elles parallèles ?

A

B

C

DE

4

3

12

9

Exercice 2

1. Compléter les pointillés (pas de justifications demandées).

(a) 5× ... +2 = 57 (b) 6× 9+ ... = 70

2. Calculer en détaillant les étapes (penser à simplifier)
10
6

+
8
5
=
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Exercice 1

Calculer la longueur EC

A

B

C

DE

5

3

9

Exercice 2

1. Compléter les pointillés (pas de justifications demandées).

(a) 3× ... +2 = 35 (b) 8× 7+ ... = 70

2. Calculer en détaillant les étapes (penser à simplifier)
5
35
× 14

2
=


